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Βαγγέλης Μπουρνούς για την ανακοίνωση του ΟΛΡ: 
«Ο κάθε πολίτης μπορεί να εξάγει τα δικά του συμπεράσματα γιατί εμείς που ζούμε στη 
Ραφήνα δεν αντέχουμε πλέον ούτε την "μπόχα", ούτε την κοροϊδία, κύριοι του ΟΛΡ». 
«Ο έλεγχος μετά την ανακοίνωσή αυτή είναι πλέον επιβεβλημένος. Είναι ο μόνος δρόμος 
για να λάμψει η αλήθεια». 

Χρειάστηκαν 8 ολόκληρες ημέρες για να συνταχθεί μια απάντηση 561 λέξεων μαζί με τις 
υπογραφές των υπευθύνων του ΟΛΡ, για να παραδεχθούν στην ουσία τα όσα περί 
αγωγών καταγγείλαμε και να «οχυρωθούν» πίσω από χαρακτηρισμούς όπως 
«ανυπόστατη και ανακριβής». 
Πόσο άραγε ανυπόστατη και ανακριβής μπορεί να είναι η δική μου γνωστοποίηση στα 
"μέσα κοινωνικής δικτύωσης" για το θέμα της διαχείρισης των λυμάτων στο λιμένα 
Ραφήνας, όταν η ίδια η διοίκηση του Ο.Λ.Ρ διαχρονικά μόνο εξαγγέλλει το «έργο» περί 
"Εγκατάστασης Επεξεργασίας Λυμάτων Λιμένα Ραφήνας" χωρίς βεβαίως ΠΟΤΕ να έχει 
υλοποιήσει αυτό το σύστημα, αφού ακόμα και σήμερα χρησιμοποιεί το γνωστό σύστημα 
των βόθρων, που στη περίπτωσή της απλώς πρόκειται για κεντρικό συλλεκτήριο βόθρο.  
Όσον αφορά τον έλεγχο που έχει γίνει στις εγκαταστάσεις όπως επικαλείται στο 
απαντητικό του έγγραφο ο Ο.Λ.Ρ. από τις υπηρεσίες της Δ/νσης Υγειονομικού Ελέγχου 
και Περιβαλλοντικής Υγιεινής Περιφερειακής Ενότητας Ανατολικής Αττικής, Τμήμα 
Υγειονομικού και Περιβαλλοντικού Ελέγχου, με μεγάλη μου χαρά θα δεχτούμε ως δήμος 
Ραφήνας-Πικερμίου -παρουσία μας όμως- τον έλεγχο με ηλεκτρονική κάμερα των 
υπόγειων εγκαταστάσεων του συλλεκτήριου κεντρικού βόθρου και τότε θα διαπιστωθεί 
και θα αναδειχθεί ποιός έχει το δίκαιο με το μέρος του. 
Τις ανακοινώσεις περί προηγούμενων ελέγχων υπηρεσιών τις αφήνω ασχολίαστες για 
ευνόητους λόγους και ξεπερνώ και την μη αναφορά για την παλιά κατάσταση με το σκ.. 
..λίμανο που έγινε πλατφόρμα στάθμευσης, γιατί όλα αυτά ανήκουν στο κακό παρελθόν 
που πρέπει να διορθωθεί. 
Επίσης θα ήθελα να ευχαριστήσω τη διοίκηση του Ο.Λ.Ρ. για την επιβεβαίωση ότι 
καταλήγει στην προβλήτα 3 αγωγός και υπάρχει υποβρύχια αντλία. Αγωγός που - κατά 
τους ισχυρισμούς της- αντλεί μόνο θαλασσινό νερό, αλλά γνωρίζουν όλοι ότι δεν είναι 
ακριβώς έτσι. "Αντλεί" και "ξεπλένει" δημόσιες τουαλέτες και φρεάτια, υποστηρίζει ο ΟΛΡ 
και ειλικρινά αναρωτιόμαστε πού καταλήγει ακριβώς το «ξέπλυμα;» 
Γιατί άραγε χρειαζόταν η υπόγεια -μέχρι πρότινος άγνωστη-αντλία; Γιατί άραγε όχι 
επιφανειακή για την άντληση θαλασσινού νερού; Όπως βλέπεται δεν είμαι απλά 
υποψιασμένος αλλά δυστυχώς επιβεβαιώνονται μέσω της ανακοίνωσης του Ο.Λ.Ρ. οι 
ανησυχίες μου. 
Δεν μας είπαν επίσης οι συντάκτες του απαντητικού κειμένου του Ο.Λ.Ρ. τι χωρητικότητα 
έχει αυτός ο κεντρικός βόθρος, από τον οποίο απορροφάται το καθίζημα κάθε 15ημερο; 
Θα μας το πουν ή το κρατούν και αυτό μυστικό; 
Όλα τα καταστήματα αυτά (ψαράδικα, εστιατόρια, καφετέριες, κτίρια, δημόσιες τουαλέτες 
κλπ) θα έπρεπε να γεμίζουν αυτό το βόθρο συχνότερα αλλά δεν το καταφέρνουν; Γιατί 
άραγε;  
Ο έλεγχος μετά την ανακοίνωσή του Οργανισμού Λιμένος Ραφήνας, είναι επιβεβλημένος. 
Είναι ο μόνος δρόμος για να λάμψει η αλήθεια. 
Επίσης μιας και ο αντιδήμαρχος προβαίνει κατ' αυτούς σε "ανακριβείς" τάχα δηλώσεις ας 
προσθέσουν στη λίστα και ακόμα μια, με την παράκληση να μην καθυστερήσουν πάλι 
τόσο την απάντησή τους. Ένα ναι ή ένα όχι είναι αρκετα. 
Αφορά τις ηλεκτροδοτήσεις και υδροδοτήσεις εγκαταστάσεων άνευ πολεοδομικής αδείας 
εντός χερσαίας ζώνης (εξαιρείται η καντίνα στη παραλία Μαρίκες"), στις οποίες έχει 
προβεί, άραγε ποιος(?) παρακάμπτοντας συστηματικά τις υπηρεσίες του δήμου 
Ραφήνας-Πικερμίου. 
Μήπως μπορεί να διαφωτίσει ο ΟΛΡ τους πολίτες, αλλά και το δήμο Ραφήνας Πικερμίου, 
για το ισχύον καθεστώς στο «ημιαυτόνομο κρατίδιο» της χερσαίας ζώνης του λιμένα? 
Ξέρει κάτι για την ταμπακιέρα είτε ο ίδιος ο Οργανισμός, που έχει παρακάμψει ΔΕΔΔΗΕ 
και υπηρεσία ύδρευσης?  

https://www.facebook.com/evans.born.9?fref=nf
https://www.facebook.com/evans.born.9/posts/1238654099508073


Γιατί αν ξέρει ο οργανισμός και δεν ξέρει και η ΔΕΔΔΗΕ, τότε το λένε και αντιποίηση 
αρχής κύριοι… 
Αυτά προς κάθε ενδιαφερόμενο, και αναμένοντας με ανυπομονησία τις απαντήσεις του 
ΟΛΡ για την περιοχή, που όπως αποδεικνύεται "διαφεντεύει" ως αυτονομημένο τσιφλίκι. 

 


